

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алекс

**Возраст:** 50

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.01.2010 22:17:59

**формирования заключения врача:** 01.01.2010 22:30:43

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/124040/answer/124041>



## Заключение врача

Синдром хронической тазовой боли очень плохо поддается лечению (и не только в России, а во всем Мире). Скорее всего, Вас поразили этот плохо излечимый недуг. Вы недовольны результатами лечения и ищите причину Ваших проблем вне себя, обвиняя врачей. В данной ситуации Вами движет озлобленность, а не истинное желание решить свою проблему. Я не готов продолжать с Вами диалог.